
Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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A Fityeházi Közösségi Szín-
tér és Könyvtár szervezésében
2025. december 6-án délelőtt,
Mikulás-napi programot szer-
veztek Fityeház Község Önkor-
mányzat nagytermében.

A gyerekek örömmel várták
a Mikulást, aki nem üres kézzel
érkezett, sok mikuláscsomag

A Mikulás a Fityeházi Könyvtárban

várta, hogy gazdára találjon. A
gyerekek közül sokan énekkel
és verssel kedveskedtek neki.

Emellett finomságok is vár-
ták a kicsiket és nagyokat: me-
leg tea, kakaós kalács, kosárka,
szaloncukor és különféle sós
sütemények.

Kovácsné Deák Erzsébet

A Mikulás nem üres kézzel érkezett.

Keresztúr vezetése hat év-
vel ezelőtt összeállította, meg-
alkotta Murakeresztúr átfogó
fejlesztési tervét. Ennek része-
ként megígérték, hogy a gyer-
mekek fejlődéséhez, nevelésé-
hez, tanulásához európai körül-
ményeket teremtenek. Az új
bölcsőde avatójának apropóján
Polgár Róbert keresztúri pol-
gármester köszöntőjét idézzük:
„A cél az volt, hogy modern,
szép, otthonos és biztonságos
környezetben fejlődhessenek a
keresztúri gyermekek. Hiszen
ők a legfontosabbak számunk-
ra, rajtuk múlik településünk
jövője. Nagyon fontos, hogy
már a legkisebb kortól a leg-
jobb körülményeket biztosítsuk
számukra Ahogy átvettük a falu
vezetését, jött a Covid, aztán
ahogy túl lettünk a járványon,
jött a háború, és ez erősen ke-

Felavatták Murakeresztúr vadonatúj bölcsődéjét
resztülhúzta a számításainkat.
Felülírta a terveinket.

De mi nem tágítottunk,
mert amit egyszer megígérünk,
ahhoz tartjuk magunkat. Min-
den erőnket, minden kapcsola-
tunkat, legjobb tudásunkat lat-
ba vetettük, hogy a célunkat el-
érhessük. Saját erőből, az unió
és a kormány támogatásával, ha
a tervezettnél kicsit lassabban
is, de végül tetőtől a talpáig
felújítottuk az óvodát. Olyan
léptékű felújítás történt, hogy
szinte egy vadonatúj épületet
kaptunk. Az óvoda épületének
belső részéhez, több mint 40
éve nem nyúltak. Kérelem és
észrevétel hegyek álltak az
önkormányzat asztalán, amit a
mindenkori vezető óvónő inté-
zett a fenntartóhoz, hogy nincs
rendben az óvoda. Minden
pályázati lehetőséget megra-

gadtunk, így sikerült a felújítást
elvégezni:

– a TOP-Plusz épületener-
getikai felújítás keretéből 90
millió forintot fordítottunk az
energetikai korszerűsítésre,

– a Magyar Falu Program
keretében 45 millió forintot,

– TOP-Plusz bölcsőde ki-
alakítás forrásból több mint 30
millió forintot, ami tartalmazza
a felújítási és eszközbeszerzési
költségeket is,

– saját forrásból pedig kö-
rülbelül még 20 millió forintot
fordítottunk a munkálatokra.

Kicseréltük a nyílászárókat,
a villany és épületgépészeti ve-
zetékeket. Szigeteltük az épü-
letet, napelemet és klímákat
szereltünk be. Egy igazi, mo-
dern, XXI. századi intézményt
hoztunk létre. Egy gyönyörű
óvodát.

És ahogy megígértük, több
évtized után újraindítottuk a
bölcsődét is. Korábban 1981-
ben nyílt bölcsőde a faluban,
ami kilenc év után, 1990-ben
bezárt. Most, 35 év várakozás
után, 2025-ben újra bölcsődét
nyitottunk Murakeresztúron.
Két nyolcfős csoportszobával,
hogy a legkisebbek számára is
a legjobb környezetet, körül-
ményeket teremtsük meg. Ez
nagy segítség a kisgyerekes
családoknak. És azt gondolom,
felbecsülhetetlenül értékes fejle-

mény a falunk jövője szem-
pontjából is. Immár van bölcső-
dénk, óvodánk, iskolánk is.

– Az újszülött gyermekek
után 30.000 forintos születési
támogatást adunk minden csa-
ládnak, – ahogy azok a csalá-
dok is 80.000 forintos óvoda-
kezdési támogatásban részesül-
nek, akik ide íratják be gyer-
mekeiket.

Mert szeretnénk, ha Mu-
rakeresztúrnak biztos lenne a
jövője, minél jobban, otthono-
sabban és minél nagyobb biz-
tonságban éljenek itt az embe-
rek. Ehhez pedig jó minőségű
intézményekre és színvonalas
oktatásra van szükség! Ez az
alapja a jólétnek.

Azt gondolom, erre a bölcső-
dére és a felújított óvodára is
mindannyian büszkék lehetünk!
Sok boldog napot, rengeteg vi-
dám játékot, önfeledt hancúro-
zást kívánok a gyerekeknek. És
jó munkát a bölcsőde pedagó-
gusainak, a dadusoknak.

Legyünk büszkék erre a
gyönyörű bölcsődére! Legyünk
büszkék a falu közös erőfeszí-
tésére, hogy a nehézségek elle-
nére is sikerült elérnünk a
célunkat. A jövőben szeretnénk
még a kertet is tovább fejlesz-
teni, új játékokkal bővíteni. De
azt gondolom, egy ilyen szép
bölcsire Kanizsán és Pesten is
büszkék lennének.”

Ünnepi műsor az új bölcsődében.
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Rekord hideget, több mint
30 centis havat, ónos esőt, hó-
fúvást és havas esőt is hozott
Murakeresztúrra a január. Ja-
nuár 12-én egészen -21,7 fokig
süllyedt a hőmérő. Az önkor-
mányzat majdnem egy tonna
sót szórt ki az utakra, de a
hófúvás, az ónos eső és a
roppant hideg miatt sok helyen

Országos hidegrekord Keresztúron
kijegesedett az út annak el-
lenére is, hogy minden utat
többször végijártak. Nemcsak
Keresztúron, egész Zalában és
az országban komoly kihívást
jelent a rég nem látott hideg
idő. Az önkormányzat az ónos
eső ellen tört kaviccsal is vé-
dekezett. A busz útvonalát a
közútkezelő is többször bejárta.

Sóval, szórt kővel védekeznek Keresztúron a csúszós utak ellen.

„Kegyetlen a sors.
Rubina Erzsébet itt ha-
gyott minket. Túlon-
túl korán. Tele volt
élettel, jó kedvvel,
energiával. Ő volt a
helyi tánccsoport, a
Mura Dance egyik
alapítója, motorja és
lelke. Igazi csapat-
ember, jó kedélyű,
kedves társ, akire
mindig támaszkod-
hattak a többiek. Pél-
dát mutatott nekünk,
hogyan kell a sem-

Búcsú Rubina Erzsébettől

miből tehetséggel, kreativitás-
sal és elszántsággal értéket
teremteni.

A Mura Dance rendszeres
fellépője volt a keresztúri kö-
zösségi programoknak, ünne-
peinknek. Falunapokon, a Ke-
resztúr Nevű Települések Ta-
lálkozóján, a Böllérfesztiválon
mindig nagy sikert arattak.
Olyan energiával, szeretettel
és jó kedvvel táncoltak. És
ami legalább ilyen fontos,
kellő lazasággal és humorral.

Erzsi éveken át a Taka-
rékbanknál, majd az MHB-nál
dolgozott Nagykanizsán mi-

előtt nyugdíjba ment, hogy
egy élet munkája után végre
élvezhesse a nyugdíjas éve-
ket. Ő nem az az otthonülős
típus volt. Szeretett utazni,
mozogni, táncolni, barátokkal
együtt lenni. Óriási veszteség,
hogy itt hagyott minket.
Részvétemet fejezem ki fiá-
nak, rokonainak, táncos tár-
sainak, barátainak és egykori
kollégáinak.

Nagyon hiányozni fogsz
nekünk, Erzsi! Isten nyu-
gosztaljon! Emlékedet meg-
őrizzük.”

Polgár Róbert

Advent a Parasztportánál

Ünnepi díszben a keresztúri Parasztporta.

Advent harmadik hétvégé-
jén is együtt ünnepeltek Ke-
resztúron. Murakeresztúron min-
den adventi hétvégére jutott
valami közösségi program, kö-
zösen készült a település a ka-
rácsonyra.

A hagyományokhoz híven a
harmadik hétvégén a Mura-
menti Parasztportánál gyűltek
össze a keresztúriak, ahol a
Molnári asszonykórus karácso-
nyi, ünnepi dalokat adott elő
élő zenei kísérettel. Körmen-

diné Nagy Bianka szép gitár-
muzsikával és énekekkel aján-
dékozta meg az ünneplőket. A
parasztportára eljöttek a betle-
hemi pásztorok is, hogy fel-
köszöntsék a kis Jézust!

Veszelszki Nikolett Ke-és
reszthúry Árpád egy-egy vers-
sel lepte meg az egybegyűl-
teket. A közös ünneplésre a ke-
resztúriak sok-sok finomságot
is hoztak. Szívmelengető, meg-
hitt, családias program volt a
Parasztporta szervezésében!

Keresztúr azon ke-
vés települések egyike,
ahol a lakosságszám
nem csökken, hanem
éppen, hogy nő! Ez a
falu szépsége mellett az
összetartó közösségnek
és az egyre bővülő
szolgáltatásoknak is kö-
szönhető.

Megújult óvoda, új
bölcsőde, korszerűsített
művelődési ház és hi-

Mia első karácsonya

Ez volt a pici Mia első karácsonya.

vatal, modern sportklub, színes
és gazdag kulturális élet. Ennek
is tudható be, hogy egyre több
fiatal vállal Murakeresztúron
gyermeket. De nemcsak örül-
nek, hanem az önkormányzat
aktívan támogatja is a fiatal
családokat, a gyermeket vállaló
párokat.

Tamásné Hegedűs Anitának
és aTamás Máté Dánielnek
nyár utolsó napján, augusztus
31-én született meg gyönyörű
kislánya, a pinduri . AzMiácska
első hónapokban kicsit fájt
néha a hasa, de szerencsére ez
már a múlté. Szuper vidám
baba, aki a szülők örömére már
egyben átalussza az éjszakát.
Mia apukája Letenyén dolgozik
a mezőgazdaságban, de ha ha-
zaér, ő is kiveszi a részét a
babázásból.

Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!
Riportok, tudósítások, hírek a térségből
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A fityeházi kultúrházban
2025. december 20-án szép,
meghitt Falukarácsonyt tartott
Fityeház Község Önkormány-
zata Ta-. Az ünnepi előadást
kács Liána Kira nyitotta meg
egy gyönyörű szép verssel,
majd a helyi óvodás gyerekek
adták elő karácsonyi műsoru-
kat. A Fityeházi Hagyomány-
őrző Népdalkör ünnepi dal-
csokrot énekelt, emelve az est
színvonalát.

A Budapestről érkezett Pó-
dium Színház a „Holle anyó”
mesejátékot mutatta be a gye-
rekeknek és a felnőtt nézőknek.

Boldog gyermekarcok a Falukarácsonyon
A kicsik nagy érdeklődéssel
figyelték az előadást, a fiatal
szereplők varázslatos műsorát.

Az est zárásaként közös
teázás, sütizés következett az
összes jelenlévő számára. A fel-
díszített karácsonyfa és a szép
karácsonyi zene, igazi kará-
csony-váró hangulatot teremtett
a jelenlévők körében.

Eközben odakint a kemence
mellett – kö-Szentes Sándornak
szönhetően – karácsonyi forralt
bor készült az ünnepségen részt-
vevő szülők, nagyszülők és va-
lamennyi felnőtt lakos számára.

Kovácsné Deák Erzsébet

MEOSZ évzáró a könyvtárban

A Mozgáskorlátozottak Egye-
sületeinek Országos Szövetsé-
gének murakeresztúri fitye-és
házi csoportja 2025. december
8-án tartotta közös évzáró
összejövetelét a fityeházi könyv-
tárban. Elemezték a 2025-ös év
eseményeit, emlékeit. A tagok a
mindennapi nehézségekről, a
rendelkezésre álló lehetőségek-
ről beszélgettek. Kialakították,
megtervezték a 2026-os év
jövőképét. A Mozgáskorláto-
zottak Nagykanizsa és Vidéke
Egyesület képviselői ez alka-
lommal is tiszteletüket tették a
rendezvényen.

A Nemzeti Művelődési In-
tézet támogatásával – a Petőfi
program részeként – sikeres
olvasókör működik a Fityeházi
Könyvtárban. Egyre több sze-
mély csatlakozik ehhez a szép
kezdeményezéshez, amely Jó-
kai életéről, munkásságáról,
írásairól és a róla szóló meg-
emlékezésről. A programban 5
Jókai-regény elemzése és egy

nagyszabású 3 fordulós olvasó-
verseny is helyett kapott, amit a
Murakeresztúri Zrínyi Miklós
Általános Iskola társszervezé-
sében bonyolítottunk le. Kicsik
és nagyok, gyerekek és felnőt-
tek versenyeztek Jókai életének
megélt eseményeiből. A 2025.
december 8-án megtartott prog-
ramon az „Egy ember aki min-
dent tud” című művet dolgoz-
tuk fel. A Jókai Mór emlékév
alkalmából 2025. december 12-
én Fityeházon, a könyvtárunk-
ban, a legkisebbekkel is meg-
emlékeztünk a nagy mesemon-
dóról. A kicsiket Jókai arcképét
és könyveit tartalmazó puzzle
várta, amit ügyesen össze tud-
tak illeszteni. Dr. Borda István
nyugalmazott család és házi-
orvosunk is megcsodálta a
gyerekek munkáját. Ezen a na-
pon 18 gyermek és 6 felnőtt
vett részt.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és

könyvtáros

Horváth Milán 2024. szep-
tember 9-én született. Amilyen
pici baba, olyan jó az étvágya.
És szerencsére az alvókájával
sincsen probléma. Különösen
akkor szundít nagyokat, amikor
édesanyja, Petra a szabadban, a
friss levegőn sétáltatja. Hor-
váth Kiss Petrának és férjének,
Horváth Ákosnak Milán már a
második gyermeke. A nagyobb
testvér, Szilárd három és fél
éves óvodás. Ő is nagyon örül,
hogy kis testvére született, so-
kat énekel neki, amit a kis Mi-
lán nagyon szeret.

Kistestvér született
Milán apukája a zalai er-

dőkben favágóként dolgozik,
de nemcsak a baltával és a
láncfűrésszel bánik ügyesen,
hanem a labdával is. Ő a foci-
csapat egyik kiváló csatára.
Petrával együtt büszkék mind-
két fiúkra. Isten éltesse a Hor-
váth-családot jó egészségben és
sok örömben. Murakeresztúr
polgármestere, Polgár Róbert
és alpolgár-Zavarkó József
mester felkereste a családot,
hogy átadja az önkormány-
zat ajándékcsomagját és jó-
kívánságát.

A családot köszöntötték…
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2025. december 8-án kor-
történeti kiállítás nyílott a Fi-
tyeház Könyvtári Információs
és Közösségi helyen. A kiállítás
a könyvtár nyitvatartási idejé-
ben látogatható. Dr. Borda Ist-
ván Murakeresztúr és Fityeház
községek háziorvosa volt,
1977-től 2020-ig praktizált a
két községben. 1950-ben szü-
letett Nován, 1974-ben Pécsett,
az Orvostudományi Egyetemen
diplomázott. Szülés-nőgyógyász
és háziorvostan szakvizsgával
rendelkezik. Első munkahelye a
nagykanizsai kórház szülészeti
és nőgyógyászati osztály volt.

1977-ben váltott és válasz-
totta a Murakeresztúri körzetet.
Családorvos lett. Induláskor

Életút különleges élményekkel
Murakeresztúr, Bajcsa, Fitye-
ház és Jankapuszta települések
lakóit látta el.

1993-tól 2013-ig a Nagyka-
nizsa és városkörnyéke házior-
vosi szakfelügyelői főorvos is
volt. Tagja volt a Zala megyei
Háziorvosi Szakmai Kollé-
giumnak. Alapító tagja és egy
évig országos vezetőségi tagja
volt 1992-ben a FAKOSZ-ak
(Falusi Körzeti Orvosok Orszá-
gos Szövetségének). Szintén
alapító tagja volt és egyik veze-
tője a Nagykanizsai Háziorvos
klubnak. Munkája mellett sze-
repet vállalt a közéletben is:
1990-ig tanácstag, 2002-ig ön-
kormányzati képviselő volt.
1990 és 1994 között a Zala

Megyei Közgyűlés tagja volt. A
helyi Vöröskereszt elnökeként
tevékenykedett 1995-ig.

Munkásságát többféle terü-
leten is elismerték:

1996-ban a Vöröskereszt
országos vezetőségének kitün-
tetését kapta.

2016. május 15-től a „Fitye-
ház Díszpolgárra” kitüntető cím
birtokosa.

2018. szeptember 22-től a
„Murakeresztúr Díszpolgárra”
kitüntető cím birtokosa.

2020-ban megkapta a Szent-
Györgyi Albert Orvosi Díjat.

A kiállítás 2026. február 28-ig
lesz látogatható, majd átkerül a
murakeresztúri Horvát Nemze-
tiségi Tájház és emlékház em-
lékszobájába állandó kiállításra.

Kovácsné Deák Erzsébet

Dr. Borda István Murakeresztúr és Fityeház háziorvosa volt.

Karácsonyi ünnepséget ren-
dezett a keresztúri önkormány-
zat a helyi vállalkozóknak. Ün-
nepi vacsora keretében és egy
kiváló humorista fellépésével
köszönte meg a település ve-
zetése a keresztúri vállalkozók-
nak, hogy munkahelyeket te-
remtenek. Iparűzési adójukkal,
tudásukkal, tehetségükkel és
kiváló munkájukkal hozzájárul-
nak település fejlődéséhez.

Ha a keresztúri cégeknek
jól megy, akkor Murakeresztúr-
nak is jól megy. Az elmúlt
években az önkormányzat és a
helyi vállalkozók összefogásá-
nak sok fontos eredménye volt.
Utak javítása, zöldfelületek
karbantartása, a település szé-
pítése, önkéntes felajánlások
sora jellemzi az önkormányzat
és a vállalkozók együttműkö-
dését. A település akkor is szá-
míthat a helyi vállalkozókra,

Karácsonyi köszönet a keresztúri vállalkozóknak

amikor az üzleti klíma nem épp
a legkedvezőbb.

Polgár Róbert keresztúri
polgármester a találkozón egy
anekdotán keresztül mondta el,
milyen fontos ez az együtt-
működés „Egy kínai filozófus
szerint, ha az ember elveszti a
pénzét, semmi baj nem történt.
Ha az egészségét veszti el, az
baj, de nem a világ vége. Az
igazi baj akkor van, amikor az
ember a karakterét veszti el.
Murakeresztúrnak pedig az el-
múlt években egyre inkább
kirajzolódik az igazi karaktere,
amiben elévülhetetlen szerepe
van a helyi vállalkozóknak. Az
elmúlt hat évben ugyanis kide-
rült, hogy összefogással, együtt-
működéssel, konstruktív prob-
lémamegoldó attitűddel, nincs
az a nehézség, amit meg ne
tudnánk haladni, meg ne tud-
nánk oldani. Keresztúr és a

helyi vállalkozások legfonto-
sabb karakterjegyeit négy E-
betűs szóval lehet jellemezni.
Ez a négy szó: az Egészség, az
Eredményesség, az Együttmű-
ködés és az Elégedettség.

Ha van egészség, akkor le-
het eredményesen haladni a mun-
kával, a vállalkozással. Igazi si-
kereket csak együtt, csapatban
lehet elérni. És ha van egész-
ség, eredményesség és együtt-
működés, akkor az ember nem
lehet más, csak elégedett.

Az elmúlt hat évben volt
bajunk elég. A Covid-járvány
veszélybe sodorta az egészsé-
get. A világjárvány megszelídí-
tését követően pedig a szom-
szédunkban véres háború tört
ki, amelynek a gazdasági ne-
hézségei hozzánk is begyű-
rűztek.

Keresztúr a páratlan együtt-
működésnek köszönhetően mé-

gis soha nem látott fejlődésnek
indult. Megújult a művelődési
ház, az óvoda, új bölcsődét és
új piacot építettünk. Egyre bő-
vül a sportklubunk is, a közös-
ségi és kulturális programok
sokszínűsége és gazdagsága né-
hány nagyvárosnak is becsü-
letére válna.

Nem elégedhetünk meg az
eddig elért eredményekkel, de
mindannyian büszkék lehetünk
rá. És ezek az eredmények a
helyi vállalkozók nélkül nem
valósulhattak volna meg. Ezért
ezúton is nagyon köszönöm
minden murakeresztúri vállal-
kozónak a munkáját és tá-
mogatását! Sok sikert kívá-
nok mindenkinek a következő
évekre is!”

A keresztúri vállalkozókat
Cseresnyés Péter országgyűlési
képviselő is köszöntötte, aki
hosszan méltatta és segítette is
a település fejlődését. Az est
ajándéka humo-Szikra László
rista volt, aki alaposan meg-
dolgoztatta a rekeszizmokat.

Ha a helyi vállalkozók sikeresek, akkor Keresztúr is sikeres.


